

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

Preios de sus ticipos:
LA CORRESPONDENCIA
DE ALICANTE
En la capital
Un mes, 1'25 pesetas; Trimestre, 3'75
FUERA: Trimestre, 4'50
Punto de suscripción:
Castaños, 55—ALICANTE

Diario de noticias
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS
ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Preios de los anuucios
50 céntimos de peseta la línea
en la 1.ª plana
25 céntimos de peseta la línea
en las 2.ª y 3.ª planas
10 céntimos de peseta la línea
en la 4.ª plana
Remitidos y esquemas mortuorios a
precios convencionales, dirigidos
al Administrador

AÑO I

ALICANTE MIERCOLES 15 de MAYO de 1918

NUMERO 102

NOTA DEL DIA

La crisis hipotética

Desde que se constituyó el Gobierno actual parece que se iba borrando de todos los oídos la palabra que antes impresionaba los timpanos españoles casi diariamente. Desde hace pocas horas ya ha vuelto a resonar aunque envuelta en una interrogación. Y lo curioso es que su nuevo eco, digámoslo así, nadie lo puede aplicar a ninguna circunstancia más o menos concreta, ni a ninguna dificultad gubernamental más o menos manifiesta. Unos suponen que dejarán sus carteras Besada y Dato, y otros que es el primero y Cambó los que se van.

Los que quieren eliminar al ministro de Estado fijan en los trastornos económicos que está produciendo a nuestro mercado de vinos la actitud del Gobierno francés que, dicho sea sin ánimo de prejuzgar la cuestión, ya va reteniendo algunos miles de hectolitros de vinos en los puertos y almacenes españoles hace muchísimo tiempo.

Los que señalan al Sr. Besada como dimitente son los que suponen que los funcionarios del Estado pueden competir con los camaleones y ante esta posible competencia, ven en el actual ministro de Hacienda un desparramador del presupuesto.

Del Sr. Cambó no nos atrevemos a suponer nada, en primer lugar, porque las mejoras que proyecta realizar desde su departamento, son hace ya muchísimos años necesidades nacionales tan urgentes e importantes que su misma inaplazable implantación obliga a todo ministro de fomento, sea cual fuere su filiación, a llevarlas a la «Gaceta» sin pérdida de tiempo. Tal vez pronto, si se amplían los actuales rumores que a la hora de ahora trascienden a hipotéticas informaciones, se señale también al ministro de la Guerra entre los nuevos consejeros a dimitir y llegue sucesivamente la resta a un punto tal que sólo se quede don Antonio Maura con dos o tres de los ministros que hoy preside.

Repetimos que las últimas noticias de la nonata crisis anunciada no pasarán de eso, de noticias oficiosas o artificiosas; pero también abrigamos una ligera sospecha que muy bien pudiera ser el origen del infundio del momento.

Aludimos a la reciente amnistía y aludimos a ella, porque desde que abandonaron el presidio algunos de los condenados por la ley, se vislumbra en cierta prensa y en ciertos centros un mal encubierto deseo de pretender llevar a la nación a las anomalías del pasado Agosto.

Audiencia

Señalamientos de juicios para mañana.

Sección 1.ª—Juzgado de Dolores, causa contra Francisco Bernadeu Adzuar, por el delito de lesiones.

Abogado: Sr. Lassaleta.
Procurador: Sr. Izquierdo.

Las oficinas de redacción y administración de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE, se hallan establecidas en la calle de Castaños número 55 bajos, donde se dirigirá toda la correspondencia.

Horas de oficina: de nueve de la mañana a dos de la tarde.

DEL MOMENTO ACTUAL

Tartarín en Tarragona

Por lo visto, el agente consular francés en Tarragona, Sr. Merelo, debe aspirar a merecer el dictado de «célebre», o por lo menos, a rodearse del ambiente de popularidad que tanto complace y halaga a los favorecidos por ella.

El Sr. Merelo ha realizado dos intentos para conseguir el antedicho propósito. El primero fué hace unos tres o cuatro meses cuando hizo lo posible para imponer un alcalde de su gusto a la ciudad que le sirve de residencia, y el segundo intento de alcanzar nombradía, lo ha realizado hace pocos días en ocasión de estar presenciando la función en un cine, una de cuyas películas representadas era el paso de un contingente de tropas americanas. Los espectadores empezaron a aplaudir lo cual indignó a un honorable ciudadano que acordándose de la tragedia de 1893 dió un grito de «¡Acordaos del Maine!». Esta patriótica exclamación hubo de soliviantar al diplomático francés, quien ni corto ni perezoso, empezó a increpar al patriota español, armándose una zapatista de todos los diablos. El Sr. Merelo, terminó el incidente anunciando al Sr. Toda—que es el benemérito español—la visita de dos amigos que debían concertar el consabido lance, aunque, quizá por haberlo pensado mejor, el agente francés no ha cumplido su promesa.

Comparando la conducta de los demás agentes consulares de Francia en las poblaciones de nuestro país, con la que el Sr. Merelo se ha impuesto en Tarragona, queda demostrado que dicho señor obra impulsado por un patriotismo tan acendrado, por un amor hacia su Francia tan firme y tan resuelto, que no omite el menor detalle para conseguir lo que a su nación pueda convenir.

Es por esto seguramente que en Enero pasado se propuso dar a Tarragona un alcalde completamente francófilo e intervencionista a la par; porque, es lo que el Sr. Merelo debió decirse: «Si todos los alcaldes de España fueran intervencionistas España no tardaría en ayudar a los aliados.» Y claro está, como por algo se empieza, por eso quería imponer a los tarraconenses un alcalde «ad hoc».

En cuanto al incidente del cine, también ha demostrado el Sr. Merelo, ser un excelente subordinado de M. Clemenceau. Así es que cómo iba él a consentir en su presencia la explosión del patriotismo del señor Toda, cuando ese sentimiento iba directamente en contra de la conveniencia de la Múltiple? Claro está que su protesta debía ser vibrante, energética, casi terrible, finalizándola con el hermoso gesto de lanzar su reto a su contrincante. Verdad es que, cuando llegó el caso de formalizar el dedo el inmenso movimiento pacifista de Francia antes de la guerra, se manifiestará hostilmente a pesar de los fusilamientos y de la zarpa de tigre de Clemenceau.

Alsacia-Lorena, perdidas definitivamente para Francia, serán el polvorín que estallarán en la conciencia de los ciudadanos franceses. Y los fusiles que hoy funcionan en las trincheras, tal vez apunten hacia el corazón de París, buscando el corazón

de los malos patriotas. Esta hora pone de muy mal talante a Poincaré, y hace enrojecer de rabia a Clemenceau.

Para evitarla, todos los medios son buenos, hasta los más inmorales e inmorales como por ejemplo, el de la célebre cartita.

Pero no se preocupe Mr. Clemenceau, esa hora llegará inevitablemente, y como el 93 fué la hora de la libertad, esta próxima hora futura será la de la justicia inexorable.

DONATO GIL MENA.

PARA MAÑANA

Recuerdos de teatro

RAFAEL GALVO

por IGNOTO

Alemania es la fuerza

por DONATO GIL DE MENA.

FRAGMENTOS

Los intereses creados

CRISPIN.—Duras necesidades de la vida pueden obligar al más noble caballero a empleos de rufián, como a la más noble dama a bajos oficios; y esta mezcla de ruindad y de nobleza en un mismo sujeto desluzca con el mundo.

Habilidad es mostrar separado en dos sujetos lo que suele andar en uno solo. Mi señor y yo, con ser uno mismo, somos cada uno parte del otro. ¡Si así fuera siempre! Todos llevamos en nosotros un gran señor de altivos pensamientos, capaz de todo lo grande y de todo lo bello... Y a su lado, el servidor humilde, el de las ruines obras, el que ha de emplearse en las bajas acciones a que obliga la vida...

Todo el arte está en separarlos de tal modo, que cuando caemos en alguna bajaza podamos decir siempre: no fué mia, no fuí yo; fué mi criado.

En la mayor miseria de nuestra vida siempre hay algo en nosotros que quiere sentirse superior a nosotros mismos. Nos despreciaríamos demasiado si no creyésemos valer más que nuestra vida...

Ya sabéis quien soy yo: el de los ruines empleos, el que siempre, muy bajo, rastrea y socava entre toda mentira y toda indignidad y toda miseria. Sólo hay algo en mí que me redime y me eleva a mis propios ojos: está lealtad de mi servidumbre, esta lealtad que humilla y se arrastra para que otro pueda volar y pueda ser siempre el señor de los altivos pensamientos, el de los bellos sueños...

JACINTO BENAVENTE.

Los obreros mineros

(Por telégrafo)

Madrid, 14, 9-20 m.

Petición a los patronos

Palencia.—En Barruelos los obreros mineros, entregaron a los patronos, una petición de aumento de jornales y solicitando que en caso de enfermedad se les abone la mitad del jornal.

La impresión de los obreros es optimista.

ASPECTOS

La hora de la justicia

Clemenceau es una de las figuras más antipáticas de la política mundial. En lo de ser antipático y repulsivo, corre parejas con el presidente Wilson. También corre parejas con el presidente Wilson en lo de hacer planchas políticas.

Porque no me digan ustedes que lo de la cartita del Emperador austro-húngaro no es capaz de quitar la cabeza a cualquiera. Que los pueblos están cansados de guerrear, es una cosa evidente. Pero también lo que es que ninguno lo está tanto como el pueblo francés que en ningún país en guerra ha adquirido el pacifismo caracteres tan alarmantes como en Francia.

Diganlo sinó los fusilamientos que aparecen a la orden del día en la vecina República, y dígalos también la fiera tigreca de Clemenceau con Calleaux, futura víctima de la vesania del Consejo de Ministros de Francia.

Claro está que en estas circunstancias, solo Francia es la interesada en firmar una paz, y para conseguirla, no regatea medios de ningún género. Sabe muy bien el ministro Clemenceau que mientras subsista la unidad de acción entre Alemania y Austria no hay manera de ganar la guerra, y a romper esta unidad encamina sus afanes presentando cartas que, como la del Emperador, apuntan una nueva infamia en el haber del vesánico Presidente.

Pero estamos seguros de que austriacos y alemanes no darán el espectáculo de ingleses y franceses, que eso sí que no es maniobra alemana, sino «mieditis» inglesa y santa indignación francesa por las mieditis de sus aliados de Albién.

Los Palos de Clemenceau son palos de ciego, ninguno dá en su sitio, y muchos dan al aire, son por lo tanto ineficaces. Después de todo, la actitud de Clemenceau es perfectamente lógica. Vive en él, el presentimiento de que sus pasos están contados, y procura alargar el camino todo lo posible.

No debemos olvidar que en Francia, antes de la guerra, el movimiento pacifista era inmenso, que después, por una cuestión de honor más que de convencimiento, Francia se dispuso al sacrificio; por último, que los ingleses, huéspedes molestísimos de Francia y perfectamente inútiles como elementos de combate, han despertado la desesperanza del pueblo francés, al extremo de que han circulado y circulan rumores alarmantes sobre la armonía franco-inglesa dentro de la República.

Si estos rumores se confirman ingleses y franceses saldarán cuentas de un modo violento, y entonces to-saffio, no se ha encontrado al señor Merelo por ninguna parte; pero, también en esto tiene razón el agente consular francés, porque ¿Cómo va él a exponer a la Francia a quedarse sin uno de sus hijos más fieles?

C. VILAR DE LA TEJERA

UN BANQUETE

(Por telégrafo)

Madrid, 15, 9-10 m.

No hay discursos

En el Palace Hotel, se ha celebrado un banquete en honor a los comisionados franceses, asistiendo Romanones y otras personalidades.

No se pronunciaron discursos.

CRÓNICAS DE LA GUERRA

Mosaico de noticias

Informes que se tienen por fidedignos, aseguran que los ejércitos germanos que preparan con todo lujo de detalles una nueva fase de la brisa ofensiva germana en la línea comprendida entre Ypres y Crony, son 6. Dicen que frente a Ypres se halla el victorioso ejército que acaudilla el general Sisto von Arnim, que frente a Bethune está el que manda el General von Quast ante Arras el de von Below, frente a Amiens el de von Marwitz, que están en Noyon las tropas de von Hutier y ante Crony, las de von Boehm.

Van más allá los comentaristas, asegurando que de todos estos ejércitos el más numeroso es el de von Below y sospechan que el bombardeo de Amiens no será más que una diversión para disimular alguna gran ofensiva hacia el Norte, cuyo conocido objetivo sería, según es sabido, separar completamente los ejércitos ingleses de los franceses.

No se descuidan estos últimos en la zona de Flandes y reiteradas veces han iniciado fuertes ataques entre la carretera de Viertraat a Hallabast y la aldea de Kemmel-Ouderdom, como también a ambos lados de la carretera de Kemmel a Renigheist; de todos estos ataques el único que llegó a adquirir intensidad de pelea sería fué el último, y como consecuencia del desarrollo que logró, fué también el más sangriento. Más hacia el Nordeste estaban dispuestas para el ataque grandes masas francesas que desconjuntó el certero fuego de las baterías tudesacas.

Consecuencia de todo ello fué la escasa resistencia que los franceses pudieron hacer a la infantería alemana cuando ésta inició el asalto contra la serie de alturas situadas al Este del arroyo de Viver, pues los franceses estaban ya completamente quebrantados y en plena derrota. Les fué fácil a los alemanes apoderarse de estas alturas, que en vano quisieron recuperar más tarde, por medio de fríos contraataques las huestes anglo-francesas.

Seguía asegurándose que el bizarro caudillo germano von Mackensen es el nuevo encargado de dar un formidable ataque, nada menos que con 150 divisiones escalonadas desde el mar al Oise en tres sectores principales: Nieupst-Ypres, 40 kilómetros; 10 divisiones o sean dos hombres por metro; Ypres al canal de La Bassée, 50 kilómetros, 40 divisiones, o sean seis hombres por metro; canal de La Bassée al Oise, 150 kilómetros, 100 divisiones, densidad semejante a la anterior.

En cuanto a otros teatros de operaciones se sigue hablando mucho de una probable ofensiva en Italia y el corresponsal del Daily Telegraph advierte muy convencido que en plazo muy breve ocurrirán en la zona en cuestión, sucesos de importancia, pues forma parte del vasto plan del Estado Mayor alemán un gran ataque contra Italia llevado a término con todos los elementos disponibles.

Como está próxima a terminarse la época de los deshielos, pudiera efectivamente formar parte del plan tudesco el hipotético ataque de referencia, siempre en combinación con las operaciones del frente Occidental, cuya intensidad volverá a adquirir preponderancia de un momento a otro.

CAPITAN EBRO.

CRONIQUELLAS

Vuelve el nauta.—Como el nauta...
Vuelve el nauta. Dejó aquella playa donde creyó saciar su ambición de oro, y en su barquichuela, que no es tan frágil como los navios antiguos, ha varado en la playa de donde partió.

¿Quién es el nauta? Es el nauta, un mocetón fuerte, que en una aldea huera perdida entre estériles campos, sedientos como él de oro; oro que para él era riqueza y amor, y para la tierra el agua que de tarde en tarde caía del cielo, desde que mano despiadada cortó con avarienta sed, los ricos pinares de los que, los viejos, hacíanse lenguas, alabando la belleza.

Vuelve el nauta... pero no vuelve como triunfador, no canta alborozado a la benigna y magnánima playa que recibióle cuando fué a ofrecerle, a cambio de un puñado de reluciente metal, el trabajo incansable de su cuerpo joven y vigoroso y el concurso de su cerebro creador como buen meridional.

Ha llegado el nauta y en silencio, cuando nadie puede escucharle, se reprocha así mismo, se increpa... no volverá ya más a alejarse de su amada patria, a salir de su mísera aldea huera halagado por varias promesas que luego resultan humo.

Ha vuelto el nauta... El nauta navega ahora por el mar suyo, por el mar que baña las costas de su patria y es feliz porque no ambiciona tanto como ambicionaba cuando marchó o lejanas playas.

El nauta ha vuelto... que no vuelva jamás a dejar su playa...

También como él otros muchos, marcharon a extranjeros países.

En la patria sufrían más y más privaciones, era necesario cubrir las necesidades de la vida, ganar un jornal decoroso que permitiera un bienestar; les ofrecieron, les halagaron...

Hoy, cuando a duras penas, cuando después de constante lucha, han conseguido volver a pisar suelo español; sus pechos, se han ensanchado, han respirado con ansia el aire, han vuelto a sonreír y podríamos decir, que ha vuelto la felicidad a mirarlos, pues, en sus rostros, nótase una satisfacción que no tenían antes.

Y sin embargo, ahora no ganan lo que antes; pero en cambio no sufren la ignominia de verse avasallados por el extranjero, de verse amenazados con ir a las trincheras a defender lo que no les incumba, de trabajar exponiendo su vida porque otros, los mismos que tantas veces les han insultado, puedan con ventaja combatir a sus enemigos.

Y, como el nauta aquel, no piensan alejarse de su patria a la que aman desde ahora con fe ciega.

JULIAN DE CL

La guerra al día

(Por telégrafo)

Madrid 15, 11, m.

Extracto de operaciones

La inactividad de los beligerantes no es absoluta, pero la diversidad de pequeños episodios que uno y otro bando llevaron a término, durante la última jornada, carecieron de todo interés y no ofrecieron novedades salientes.

Hubo en los diversos sectores, continuos golpes de mano y ataques parciales, precedidos de cañoneos muy vivos, que parecen ser precursores del demostrado afán de reanudar de un momento a otro las operaciones de conjunto.

Los alemanes se mantienen persistentes en una defensiva tenaz y los aliados se limitan por ahora a tantear, sin que se note en ellos la intención de recobrar la iniciativa bélica.

De los trabajos que se recibían en esta redacción, publíquense o no, no se devuelven los originales

NOTAS MUSICALES

Estreno de una "Sonata"

La prensa barcelonesa se ocupa del estreno de una obra musical de un amigo nuestro, don Joaquín Zamacois, director de la revista de teatros «Arte Frívolo» y de la nueva producción, dice lo siguiente:

«En el concierto de los Amics de la Música dado el sábado último en el Palau, se estrenó una Sonata para piano y violín del joven compositor Joaquín Zamacois, que ya tenía demostrado con sus obras anteriores *lieders* y páginas dispersas para violín, violoncelo y piano ser un músico de talento.

El señor Zamacois, que se considera catalán por haber residido aquí casi toda su vida, aunque nació en Santiago de Chile, enseña la clase superior de Teoría-Solfeo en el Conservatorio del Liceo.

Su última obra, la estrenada en el concierto de los Amics de la Música es sin duda la más importante de cuantas ha escrito, revelando en dicha Sonata un profundo conocimiento en la armonía y del noble género musical que ha tratado por primera vez. Feliz en la concepción y seguro en la forma, Joaquín Zamacois ha compuesto una obra hermosa y ha demostrado ser un sincero artista.

Se advierten en la Sonata el bagaje de cultura que aporta el autor, profundos conocimientos técnicos, buen gusto y una exquisita musicalidad.

El público aplaudió calurosamente la obra del señor Zamacois, augurando con sus aplausos a este joven compositor una brillante carrera.

La interpretación, que estuvo a cargo del propio señor Zamacois y del violinista Tuldrá, fué excelente.

Felicitemos muy sinceramente al estimado compañero Zamacois por su reciente éxito y deseamos que éstos se repitan.

NOTAS ARTISTICAS

Por los teatros

Salón España

Sigue actuando con gran éxito la linda pareja de baile «Las valencianitas» que todas las noches son objetos de grandes y merecidos aplausos por parte de la distinguida y numerosa concurrencia que asiste diariamente.

Para mañana se anuncia el debut de la célebre troupe «Bull Buffalo» compuesto de 24 personas que efectúan trabajos variadísimos, de malabarismo y equilibrista, siendo además notables saltarines y gimnastas.

Teatro Nuevo

Para esta noche se anuncia la proyección de la interesante banda dividida en episodios, «El triángulo amarillo». Dicha film viene precedida de gran fama.

Salón Moderno

Un gran acierto ha sido el de la empresa de este favorecido salón al contratar una película como «Las aventuras de Protea».

Anoche se exhibió la primera serie, siendo aplaudidísima, tanto por lo interesante de su argumento, como por la presentación buenisima que posee.

DEPORTES

Campeonato de España de balompié

El domingo se jugó en Madrid la prueba final entre los equipos de la Real Unión de Irún y el de Madrid.

Los iruneses vencieron por dos «goal» a cero, consiguiendo con ello la copa del Rey y el campeonato de España en 1918.

Ciclismo

Sigue siendo Madrid el centro de los deportes. El pasado domingo se verificó una prueba de 120 kilómetros en carretera en la que se disputaron el gran premio de aquel Ayuntamiento 30 corredores.

Venció Vicente Antón en 3 h. 58 m. 56 s. 15; llegando en segundo lugar Valentín en 15 de segundo más.

J. A.

Los amnistiados

Regreso a sus casas

Ayer regresaron a sus casas los presos del castillo que han sido amnistiados últimamente, habiendo marchado diez a Villena y dos a Sax.

Los viajes de todos han sido sufragados de los fondos de caridad de que dispone el señor Gobernador.

DEL CONVENIO FRANCO-ESPAÑOL

Pruebas de confianza

Acerca de la formación del consorcio financiero en Madrid ha dicho el «Journal des Debats»:

«Esta operación financiera es la de mayor importancia que han realizado hasta hoy los aliados y con ella se atestigua la confianza que nuestros vecinos tienen en el crédito de Francia. Por esto la vemos con especial satisfacción».

Examinando el asunto a la ligera, podría parecer lógico el párrafo transcrito, que tiende precisamente a ocultar a la opinión francesa algunas verdades amargas que nos importa mucho dejar establecidas.

El primer plan de convenio consistía en que el consorcio bancario español hiciera un empréstito a otro consorcio francés. Firmóse así el acuerdo, y el consorcio español no pudo formarse por falta de capital. Tomóse como pretexto, para amenazar este primer fracaso, que el consorcio formado en Madrid no hallaba quién descontara los títulos del empréstito, es decir, quien facilitara el dinero necesario para emitir. Y esto ya causó una sorpresa general en España, porque en ninguna ocasión se habría dicho que el consorcio necesitara dinero ajeno para realizar la operación.

No pararon aquí las cosas. El consorcio español se dirigió al Banco de España en demanda de capital. El Banco lo negó, fundándose justamente en que no estaba autorizado para facilitarlo. Dió nuestro Gobierno la necesaria disposición legislativa que firmó don Eduardo Dato, y aún así fué necesario que se diera al Banco la orden terminante de llevar a cabo la citada operación.

Así pues, lo que debía ser una simple autorización a un consorcio bancario español para emitir un empréstito a favor de otro consorcio bancario francés hubo de convertirse en una imposición del Estado al Banco de España, para que este facilitara el capital necesario. Si a esto se le llama «confianza en el crédito de Francia no sabemos a que le llaman desconfianza los franceses.

Por lo demás, del proceder de Francia en cuestión de convenios ya tenemos más de un botón de muestra que justifica los más exagerados recelos.

De Lisboa

(Por telégrafo)

Madrid 15, 9:30 m.

General fallecido

Lisboa.—Noticias recibidas de la capital portuguesa, dicen que ha fallecido el general Pimenta de Castro.

Su muerte ha sido muy sentida.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este centro benéfico las siguientes

CURACIONES

José Marí Mata, congestión cerebral.

TURNO PARA MAÑANA

Médicos

Don Carlos Limiñana y don Miguel Gueri.

PRACTICANTE

Sr. Alvarez.

SUCESOS

El azote del hambre

El inspector jefe de la Guardia Urbana, ha denunciado a María Sánchez Mógica, desaprensiva dueña del horno situado en la calle de Valencia, número 71, por vender el pan falto de peso y a 0'60 pesetas.

Es necesario obrar con dureza contra esta plaga de comerciantes sin conciencia, verdadera lacra de la vida.

Otro fresco

Por el mismo motivo ha sido denunciado Vicente Molina Valdés, que vive en la calle de Sevilla, núm. 15.

Las broncas callejeras

Las ciudadanas Evarista Miguel García y Encarnación Mogino, por un quitame hallá esas pajas, promovieron una marimorena capaz de levantar por su propio peso todos los adoquines del paseo Méndez Núñez. El festival que fué presenciado por numeroso público, terminó en el despaño del inspector municipal, donde ambas formularon sus correspondientes denuncias en papel sellado.

Accidente del trabajo

En la casa de socorro ha sido curado José Pomares Pomares de una contusión en el pie izquierdo que se le produjo trabajando.

Que felicidad!

Las proximas Matilde Rico Maquez y Angela Alcaraz Santamaria, hace tiempo que se tenían un cariño fraternal y ayer despues de dirigirse varios epitetos que ambas poseen para lujo particular, empezaron a cogerse de la greña, iniciando un verdadero match de lucha greco romana.

De resultas del saludo fueron curadas en la Casa de Socorro, la primera de una erosión en el labio superior, y la segunda una erosión en la región nasal.

Además resultó herido un niño de esta, con erosiones en la mucosa nasal.

Robo de zinc

El Juzgado municipal de Agres, instruye las oportunas diligencias sobre denuncia del capataz Francisco Ibañez, empleado en los Ferrocarriles del Norte, por haber sustraído varias planchas de zinc que cubrían la garita del guarda barrera del kilómetro 46 de aquella línea.

Contra el reglamento

Ha sido denunciado el vecino de Pego, Eduardo Nadal Sala, por infringir el art. 19 del reglamento de policía de carreteras.

Buen cacheo

La benemérita de Orihuela ha ocupado, después de una regular batida, a Manuel Belmonte Nomdedeu, un cuchillo de grandes dimensiones; a Juan Aguilar Rodríguez, un cuchillo de 35 centímetros de largo; a José Pérez Pardo, una pistola y a Antonio Melgar, un revólver.

Un zulu

La benemérita de Novelda ha detenido al vecino de Monforte del Cid Francisco Moll Alamo, como autor de varios daños de consideración, valorados en 1.000 pesetas, causados en los viñedos propiedad de don Manuel Martínez, D. Salvador Romero y D. Antonio Sala.

Viva la tranquilidad

Amalia García Calvo, ha denunciado al vecino de San Vicente, Sebastián el Basurero, el cual al fallecer Antonio Gregorio, se apropió de una casita de ésta y los enseres, sin pertenecerle.

Un punto

El Juzgado de 1.ª Instancia de Novelda, instruye las oportunas diligencias contra Juan Martínez Piña (a) Garbinet, como autor de varios robos y otros delitos.

Banco de Albacete

SUCURSAL DE ALICANTE

Operaciones de Banca y Bolsa — Cuentas corrientes con interés — Caja de Ahorros — Horas de caja de nueve a una y de tres a cuatro.

SECCION RELIGIOSA

— Cultos para mañana —

MAYO

Santoral

16

S. Juan Nepomuceno mr. y Ubaldo obispo.

JUEVES

La misa y oficio divino son del Santo del día.

SAN NICOLAS.—A las 8 y media, horas Canónicas y la Conventual solemne. Por la tarde a las 4, Vísperas y Completas.

PARROQUIAS.—A las 8 misa Mayor y a las oraciones se resará el Santo Rosario.

CARMEN.—A las 5 y media 6, 7, 8 y 8 1/2 misas resadas de Comunión general Reparadoras por la Conversión de pecadores.

CAPUCHINAS.—A las 7 y 10, misas y Hora Santa con manifiesto y bendiciones del Santísimo Sacramento. En las demás iglesias a sus horas los cultos diarios.

Mes de las flores

Todos los días prosiguen celebrándose los ejercicios de Mayo Consagrado a la Santísima Virgen María, siendo en San Nicolás a las 11 de la mañana y 6 de la tarde; en San Francisco a las 8 con misa; en la Misericordia a las 8 y media; en el Carmen a las 6 de la mañana con misa de Comunión y a las 7 de la tarde; en Agustinas y Capuchinas a las 8, y en los Salesianos, a las 8 misa y por la tarde a las 6 ejercicios a María Auxiliadora.

EL TELEGRAFO

Hasta la hora de cerrar la edición del presente número, dos y media de la tarde, no hemos recibido la información telegráfica del mediodía que con regularidad nos transmite nuestro activo corresponsal en Madrid diariamente.

No nos explicamos esta falta, cuando en la línea de Telégrafos no existe interrupción.

«La Samaritana»

— Méndez Núñez 10 —

tiene el gusto de participar a su numerosa y distinguida clientela que ha recibido recientemente una preciosa colección de «Modelos» en sombreros de señora y niña, para la presente temporada.

Que no hay otra casa en Alicante que pueda presentar—desde lo más sencillo y económico hasta lo más elegante y delicado—tan extenso surtido en *Blusas para señora*

Vestidos y ropa blanca para niña y

Trajes de acristianar

Que acaba de adquirir un rico muestrario de ropa blanca en equipos de novia de una importante casa de Madrid, para la cual admite encargos **LA SAMARITANA**, lo mismo en su establecimiento (Méndez Núñez 10 y San José 2.) que a domicilio, contando para esto, con dependencia idónea que presentará las riquezas del muestrario en donde quiera que se desee y solicite.

Avisen, pues a

— LA SAMARITANA —

EN COCENTAINA

UN SUICIDIO

En el sitio denominado la «Costa» del término municipal de Cocentaina, ha sido hallado el cadáver de un hombre colgado de un olivo.

Identificado, resultó ser el vecino Pedro Figuerola Pascual, ignorándose los móviles que le indujeron a tomar tan trágica resolución. El juzgado de Cocentaina, entiende el hecho.

La guerra

La guerra submarina

(Por telegrama)
Madrid 15, 9, m.

Nuevos éxitos
Nauen, (oficial). -- Un submarino alemán estacionado en Flandes y mandado por el teniente Lonse, ha hundido recientemente, durante un raid de cien horas al este del Canal de la Mancha, y a pesar de la vigilancia enemiga siete vapores armados sumando un total de 22.500 toneladas.

Entre los hundidos figuran dos de 5.000 toneladas cada uno.

Ambos iban armados con varios cañones y todos excepto uno estaban abarrotados de carga y material de guerra.

Comunicados oficiales

Madrid, 15, 9'35 m.

Parte alemán

Berlín (tarde). -- Frente occidental. En la región de Kemmel ha habido gran actividad de artillería, así como también diversos combates de infantería.

En los demás sectores remitió anoche el fuego de artillería.

En el Ancre y al sur y este de Albert rechazamos ataques ingleses en diversos puntos del frente, haciendo prisioneros.

Nauen (noche). -- En la orilla norte del río Somme, realizamos un afortunado asalto local a las líneas inglesas.

En la carretera de Bray a Corbie, fracasaron los violentos ataques iniciados por el enemigo.

De los demás frentes no hay nada nuevo que comunicar.

Parte austriaco

Viena (noche). -- Hubo gran actividad en el frente montañoso de Italia, manteniéndose la lucha al nivel de los últimos días.

La guerra en el aire

Madrid, 15, 8, n.

Las pérdidas en Abril

Las bajas enemigas en la aviación han sido, durante abril, de 15 globos cautivos y 281 aparatos.

De estos, 221 cayeron detrás de nuestras líneas, y los restantes en posiciones enemigas, pero los resultados fueron observados exactamente.

Nosotros perdimos 123 aeroplanos y 14 globos cautivos.

Las operaciones

Madrid 15, 8'10, n.

Opinión de un crítico.

Nauen. (noche). -- El crítico militar

Noerregard dice que es muy significativa la discusión de la prensa francesa sobre la oportunidad o necesidad del abandono de Iprés, si se considera la importancia estratégica de los fuertes baluartes de esta ciudad ante los puertos del canal, constituyendo además la llave de defensa de los mismos.

Están contruidos con hierro y cemento armado, y dice que son invulnerables a los ataques directos.

En semejante discusión se demuestra lo seria que es, considerada la situación por las esferas militares; por muy importante que sea el Norte de Francia para Inglaterra, y por mucho que les interese París, consideran más importante lo de su propio país, toda vez que las piezas alemanas bombardearán las costas inglesas desde Dunkerque a Calais, y se encontrarían en muy difícil situación.

Sin embargo, parece que Foch sacrificaría antes estos puertos que Amiens.

Indudablemente el pasado año la Entente estaba en mejor situación que el actual, pues puede darse ahora como imposible que logre hacer frente a sus adversarios.

Además, las luchas en la Palestina demuestran que los turcos adoptaron poderosas medidas para todo nuevo ataque inglés.

La prensa extranjera

El problema de Irlanda

Dice «The Daily News»:
«El partido laborista está comprometido en contra del servicio obligatorio en Irlanda hasta que se haya concedido la independencia del país y dicho partido ha reiterado recientemente este compromiso en una de sus asambleas. Según opinión de socios responsables de la mencionada agrupación, la única salida para el Gobierno y el único medio de evitar las dificultades presentes, es que por el momento abandone sus dos proyectos irlandeses, lo mismo el de servicio militar obligatorio que el de la independencia; no es del todo improbable que esta conducta se adopte pronto.»

La crisis gubernamental inglesa

Dice el «Morning Post».

«No se puede deducir más que una sola conclusión de los hechos, y esta es que con Mr. Lloyd George como presidente del Consejo, no puede Inglaterra ganar la guerra. El no encontró casi ninguna oposición; ha sido lealmente y hasta ciegamente soportado en sus más atrevidas empresas.»

«Y ha fracasado. El país sencillamente no puede soportar otro fracaso, porque envolvería la victoria de Alemania. Los aliados están combatiendo contra un enemigo cuya política militar y estratégica está de un modo absoluto en manos de los maestros de la ciencia militar.»

Si la guerra fuese una especie de política, de partido, Mr. Lloyd George hubiera podido tener éxito; pero constitucionalmente, él es incapaz de distinguir entre las dos cosas. El no posee lo que podrá llamarse «cerebro de guerra», un defecto que significaría poco si al mismo tiempo no le faltase también la capacidad de reconocer este cerebro en otras personas.

Si Inglaterra quiere lograr la victoria, debe haber un cambio. No vale la pena sentar nuevos individuos en el gabinete de guerra y disponer de otros. El cambio que nosotros consideramos envuelve mucho más que el reemplazo del primer ministro. Es el sistema el que está mal.»

Rusia vista desde Francia

Dice Gustavo Hervé en «La Victoire»:

«Quien hoy día intervienga desde fuera para dar a los bolcheviki, que nos han traicionado, el golpe mortal que limpió de ellos a Rusia, será acogido por todo el pueblo ruso como un libertador; no hará para ello falta un gran ejército. Es que los aliados tienen demasiado miedo de los «bolcheviki» de Francia para intentar la operación? Entonces van a ser los alemanes los que dentro de poco vayan a Rusia como recurso de salvación y serán acogidos allí como los liberadores.»

Atropellos americanos

Copiamos del «Transeeau» de Bogotá:

«Ahora estamos nosotros, los españoles, mejicanos y germanófilos de esta neutral república colombiana, soportando, sin poderlo remediar las consecuencias de las medidas de persecución. Los americanos, dueños de Cuba y Panamá, esos menguados y atrevidos sahueros de la libérrima Yanquilandia, erigiéndose en amos y capataces del mundo latino-americano, conculcan inmisericordes los derechos de naciones neutrales y débiles y se apoderan sin miramientos de ninguna clase del correo español y mejicano destinado a los súbditos de estos dos países, débiles tal vez, pero hidalgos y erguidos frente al opresor nortefeo.»

VIDA SOCIAL

Viajeros

Han llegado de Madrid, don José Gumiel, don Rodolfo Grau, don José González, don Ginés Sánchez, don José del Campo y Samilio, y don Anastasio Córdoba; de Barcelona don José Brucado; de Valencia don Luis Torrent, don Francisco Cascales; don Eugenio del Baño, don Vicente Lillo y don J. Jaisca Romeu, de Bilbao don Fernán Yantar.

—Han salido para Madrid don Luis Ferrero, don Alejandro Monpleki y el marqués de Castelar; para Valencia don Miralda Soler y don

Luis Lacalle, para Murcia don Rafael Burgueros y don José Jesbeck; para Denia don José Molina y don Sabino Larrea; para Torrevieja señor Molinay para Biar el Sr. Lozano; para Albacete D. José María González; para Sevilla D. Eduardo Piñedo y familia; para la Habana don Víctor Serrano y para Reus don Mariano Frill.

Enlaces
El día 21 del mes corriente se verificará el enlace de las señoritas María y Josefa Ciurana, hijas del inspector-jefe de vigilancia de esta capital don José, con los señores don Angel y don Carlos Vicent Pastor respectivamente.

Por anticipado deseamos a los futuros esposos muchas felicidades.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este establecimiento, las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Vicente Bernabeu Devesa, Joaquín Climent Lorente, Ascención Damian Gil, Antonio Berenguer Vidal, Victoria Gisbert Antón.

Defunciones

Carmen Puerto Llorca, de 84 años; José Jordá Verdú, de 70 años; Emilia Fernández Coloma, de 31 años; Angela Nogueróles Llorca, de 16 meses; José Miñana Espasa, de 42 años; Joaquín Andreu Ortuño, de 71 años.

Matrimonios

Eloy Bellés, con Clotilde Pastor; Teodoro Galiana, con María Santonja.

LOS EMPRESTITOS

Datos comparativos

El resultado definitivo del nuevo empréstito alemán supera todos los anteriores, siendo la cifra, hasta ahora conocida, de 14.000 millones de marcos. Con esto, del total de los créditos de guerra votados en Alemania, que importan 124.000 millones de marcos, el 70 por 100 o sean 86.800 millones, está cubierto por empréstitos a largo plazo.

En cambio, por ejemplo en Francia, sobre un total de créditos votados de 124.000 millones de francos solamente el 24 por ciento, o sean unos 29.000 millones de francos, está cubierto por empréstitos a plazo largo.

En Inglaterra, según los últimos informes, esta proporción es ahora de 37 por ciento.

La cotización del empréstito de guerra 5 por ciento alemán siendo invariablemente de 98 por ciento mientras que el empréstito de guerra anglo-francés del 5 por ciento el cual en su día también había sido emitido a 98 y medio por ciento se cotiza ahora solamente a 88 y medio por ciento con la agravante que este empréstito ya vence en octubre 1920.

Entradas y salidas de los correos en la administración

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid	8'30
Mixto de Madrid	6
La Encina	12'0
Correo de Murcia	12'15
Mixto de Murcia	21'10
Andalucía	21'20
Correo de la Marina	15'50
Mixto de la Marina	9'30
Palma de Mallorca, los viernes	
Orán, los domingos	
Argel, los días 2, 12 y 22	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid	19'15
Mixto de Madrid	21'30
La Encina	6
Correo de Murcia	6
Mixto de Murcia	15'30
Andalucía	14'
Alcoy	14'30
Correo de la Marina	9'30
Mixto de la Marina	16'20
Palma de Mallorca, los sábados	
Orán, los martes	
Argel, los días 5, 15 y 25	

NOTICIAS

El agente del cuerpo de vigilancia don Antonio Oliver que se halla en situación excedente por solicitud propia ha reingresado en dicho cuerpo habiendo sido destinado a prestar sus servicios a Ceuta.

El Juzgado de Instrucción del Regimiento de Infantería Guadalajara núm. 20, instruye sumario contra el recluta Salvador Torres Molina.

Por si quiere presentarse se le concede un plazo de 30 días.

Compro Piel de ZORRO cazado en invierno. — ALFREDO SOLA. — Mayor, 14 al 18, Alicante.

T. Hijos de J. Garcia — Castaños 55.

RAZONES

por las cuales no debe usted comprar pieles mas que en

Casa Solá

Primera. -- Porque SOLA es el único pebrero en Alicante.
Segunda. -- Porque comprándose las a SOLA las adquiere usted directamente del fabricante y gana lo que el intermediario debe ganar.
Tercera. -- Porque usted misma puede ver los materiales que en la confección se emplean.
Cuarta. -- Porque si en el momento no hay lo que usted quiere, se le puede hacer en el acto.
Quinta. -- Porque comprándose en Casa Solá se le puede reformar cuando la moda cambie o cuando usted lo desee.
Sexta. -- Porque como SOLA las fabrica tiene un jorsetido que nadie y
Séptima. -- Porque es donde la encontrará usted más baratas que en lado alguno.
Si esto lo dudara usted, dese una vuelta por Casa Solá, y se convencerá de la veracidad de cuanto acaba de leer.

Farmacia
DE
Francisco Pérez Ortiz Chápoli
Plaza de Navarro-Rodrigo, 6
Benalúa ALICANTE

FOTOGRAFADOS
Se hacen a la melia tinta autotipias y zincografía.
Servicio rápido.
Riego, 4, 2.º Alicante
ALICANTE

Librería Internacional
Sagasta, 2 y Constitución, 10

Papelería
= y =
Objetos de Escritorio

Jordá y Soler
El día 20 INAUGURACION

VITICULTORES
COM EL EMPLEO DE
AZUFRE PRECIPITADO
no aparecerá en vuestros viñedos la temible plaga del
OIDIUM
Padid detalles a
OTTO MEDEM
VALENCIA BAR ELONA MALAGA
Alfredo Calderón, 13 Bailén, número 2 Prim, número 2
Sulfato de cobre Azufre sublimado
DEPOSITOS DE ABONOS QUIMICOS Y ORGANICOS
Agencia: Alicante, calle Canalejas, 20, bajo

La Moderna
DE
ELEUIERIO CRUZ GALINDO
Gran surtido de calzado de lujo y a la medida. -- Surtido especial en clases económicas.
Castaños 35 Alicante

Parada de Los MURCIANOS
Especialidad en barquillos rellenos, turrón de Jijona y Cádiz y toda clase de helados y refrescos.
Plaza Isabel II, Alicante

Establecimientos recomendados

AG. DENIA - RIOS -
Se dan clases de Solfeo, Piano, Violín y Armonía.
Clase de domicilio y en la Academia, precios módicos.
Castanos, 85, 1.º

"La Samaritana"
ROPA BLANCA DE LUJO
RAMON IBORRA
Primera casa en trajes para cristianar.—Equipos y canastillas.—Especialidad en sombreros y vestidos para niños.—Sombreros para señoras.
Médez Núñez, 10 y San José, 2.
ALICANTE

NOVEDADES
EN TEJIDOS DEL PAIS Y EXTRANJEROS
Felipe Querreda
Plaza de Castelar 3, y 5.
ALICANTE

FABRICA DE TEJIDOS MECANICA Y A BRAZO
JOSE RAMON
Linas de mecadoras y especialidad en Patenes.—Aguiles, 50

Colegio de Santo Domingo
DIRECTOR
José Amat Fuentes
— Maestro Superior —
Cast. nos, 32, 1.º

Bazar de Zapatería
Confecciones última novedad
Precios económicos.
LIL O y COMPAÑIA
Cast. nos, 61 Teléfono, 163

CARBONERIA
Antonio Clement
Virgen de Beña, núm, 68

SALVADOR LLOPIZ
Ventas al por mayor
Tejidos, estampados, artículos blancos, negros y crudos.—Pañolería y géneros de punto.
Almacén y despacho: Pi y Margall, 9
ALICANTE

BAR GAMBRINUS
Antonio García Llorens
Cervezas y aperitivos de legítimas marcas



La Unión y El Fénix Español
COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
Capital social: DOCE MILLONES DE PESETAS efectivas completamente desembolsado.
Agencia en todas las provincias

España, Francia, Portugal y Marruecos
— 54 años de existencia —
Seguros contra accidentes - Seguros de valores
Seguros sobre la vida - Seguros contra incendios
Subdirectores en esta provincia de Alicante
DON JULIO MALUENDA PUIG, Médez Núñez, 42, entresuelo.
DON FRANCISCO RORIGO MORA, Saa Fernando, 36, pral.

La Central
Transportes terrestres y marítimos
Servicio completo de encargos para toda España
Piqueres y Sierra
San Fernando, 26.— Teléfono número 335.— Sucursales: San Isidro, 1, Horchatería
— ALICANTE —

Antonio Brotons
Bollería Lucentina
Especialidad en Pan de Viena.— Servicio a domicilio.
Hornada especial a las seis de la tarde.
Pi y Margall, 22 (antes Labradores).
ALICANTE 119

COLCHONERIA
Vicente Gomís
LINAS — LANAS
Miraguano, borras, pieles de lana blanca y de color
Pi Margall, 11 (antes labradores)
ALICANTE

Sombrerería, Camisería y Corbatería
JOSE ANTON
Mayor, 5.—ALICANTE

Internado Femenino
de Santa Teresa de Jesús
Primera y segunda enseñanza y preparación para las oposiciones oficiales de maestras.
López Torregrosa, 17, 1.º izqda.
ALICANTE

Bar SAMPER
PLAZA DE LA CONSTITUCION
Aperitivos y licores de las mejores marcas.
Novedad en Alicante
Se sirve la mejor Sifra Asturiana
Bok a 20 céntimos
Medio a 10 id.
Chahaites tostada — Bocadillos y Chocolates —

La Correspondencia de Alicante
DIARIO DE NOTICIAS
Eco imparcial de la opinión y de la prensa.
Un número CINCO céntimos
Ultimos telegramas y noticias de la tarde.
Precios de suscripción:
LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE
En la capital:
Un mes. 1.20 pesetas.
Trimestre, fuera. 4.50 id.
Punto único de suscripción:
Cast. nos 55.—Alicante.
Precios de los anuncios:

"Numancia"
Sociedad Anónima de Seguros Marítimos
Domicilio social: Madrid
Esta compañía cubre también los riesgos de guerra
Delegado para Valencia y Alicante
MANUEL ROSARIO
Plaza Isabel II, 14, bajo, Alicante
TELEFONO NUMERO 356.

Alicante Importador (S. A.)
Máquinas de escribir a 15 pesetas mensuales
Cintas, papel carbón, tampones Yost, etc., etc.
Máquinas para coser, agujas,
Bicicletas, neumáticos, accesorios
Vulcanizadora Moya, 60 pesetas
SALON DE EXPOSICION: San Fernando, número 55

Aguas y Bañerío de Cestona, Guipuzcoa
Únicas para el hígado, estreñimiento, disenteria, neurastenia y artrismo
Se venden embotelladas a 1.25 pesetas en farmacias y droguerías.
Temporada oficial del 5 de junio a 10 de septiembre. Servicio completo para baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con doce aparatos.
HABITACIONES: Las hay desde una peseta por cama hasta doce por habitación.
COMEDORES: A pesar de la enorme carestía actual de las subsistencias los precios no excederán de los siguientes:
Restaurant, pesetas once diarias por persona. Comedor primera para cuatro personas, 7.50 idem, idem. Comedor segunda, 5 id.
La mesa de segunda será independiente de los criados.
ITINERARIO: Línea del Norte. Estación de «Zumárraga». Línea de San Sebastián.—Bilbao, Estación de Arraza.
En ambas hay automóvil de servicio.
Pedido de habitaciones y antecedentes a la administración de Cestona

Verdú, Bonmatí y Cabanes
(SOCIEDAD ANONIMA)
Rafael Terol, 54 ALICANTE
Fábrica de abonos químicos - Primeras materias
Cotización quincenal - Abono completo intensivo, en 70 kilos pesas 63.00
Abono completo especial (pimientos y hortalizas) a pesetas 1.800
Sobre wagón Alicante, sacos de 70 kilos

Riquezas garantizadas

Primeras materias	Pesetas
Sulfato de amoníaco 24.25 por 100	100 kilos 925.00
Nitrato de sosa 15.16 por 100	» » » 135.00
Sulfato de potasa 19.21 por 100 industrial	» » » 30.00
Sulfato de hierro.	» » » 17.0
Sulfato de cobre 98.99 por 100	» » » 120.00
Superfosfato de cal 8.20 por 100	» » » 27.00
Superfosfato de cal 16.18 por 100	» » » 25.00

Sobre wagón Alicante - Salvo existencias o variación

AGUAS MINERO-MEDICINALES
Sobrón y Soportilla
"EL VICHY ESPAÑOL"
BICARBONATADO SÓDICAS
(Provincia de ALAVA)

Proveedores de la Real Casa
:-: Estómago, Hígado, Riñones y Orina :-:
PREMIADAS EN
las Exposiciones de París, Frankfurt, Bardeos, Ambers Madrid y Zaragoza.—Temporada oficial del 15 de Julio al 30 de Septiembre
B Incentivo de primer orden — Estación próxima Miranda de Ebro
Autómóviles del Establecimiento a la llegada de los trenes
Fonda y habitación al alcance de todas las fortunas
TELEGRAFO público - CORREO a diario
PROPIETARIO Cosme G. Solana
Oficinas en Madrid: ARRIETA, 5 entresuelo
Pídase en Farmacias, Droguerías y principales Hoteles de Alicante y su provincia.

Cinca Sastre
Altmira, 24 pral. Alicante
Arturo Martínez Ubeda
PRACTICANTE DEL HOSPITAL CIVIL
Cast. nos 53 2.º 301

Kiosco "Dandy"
En este kiosco y elegante KIOSCO montado en los últimos adelantos
Se sirven toda clase de aperitivos y licores
Raciones de almexas, bocadillos y anchoas
No equivocarse Kiosco "Dandy"
(Frente al Saló España)

Disponible